
青葉台小学校PTA

運営委員会だより

うららかな陽気に心躍る季節となりました。

この一年間、会員の皆さまには、PTA活動にご理解、ご協力をいただき誠にありがとうございました。

さて、年度末定期総会が２月９日(金)に書面にて開催されました。

議案決議(令和６年度役員候補者の承認)ならびにPTA活動および活動に伴う会計の

中間報告を行いました。この運営委員会だよりでは、議案に対する回答結果とGoogleフォームに

寄せられた皆さまからのご意見を掲載いたします。

令和６年３月１５日
横浜市立青葉台小学校PTA

役員会 代表
横浜市立青葉台小学校

校長 鈴木 彰

令和５年度 第７・８合併号

【書面配信：令和６年２月９日(金)】

定期総会報告

■資格確認
会員数５１２名（１月３１日現在）に対し、オンライン決議回答者４３３名、

承認書提出者２６名のうち有効票数３７５名。
PTA規約第８章 第２６条（委任状を含めて、全会員の５分の１以上の出席）
に基づき、本定期総会の成立が確認されました。

■議事
議案 令和６年度役員候補の承認

議案は、３７５名の承認によって議決されました。

※有効でない承認書は
・重複回答されたもの ・回答なし ・捺印なし が含まれ、
合計８２名分ありました。
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定期総会 ご意見

２月の定期総会書面開催ではGoogleフォームにご意見をご記入いただきまして
誠にありがとうございました。

この場をお借りしてご意見の一部をご紹介をいたします。

オンライン総会の継続お願いします。
オンラインでできるものはオンラインで。集まる必要がありません。

旗振り当番を保護者でやることに限界を感じます。
子どもたちも甘えが出るのか言うことを聞かず危険な行為に出ます。
外注にしていただきたいです。
PTAの役員決めも、やりたくない人にくじ引きなどで
無理矢理やらせることに疑問を感じます。
出来る人だけで、出来ることだけに縮小していけないものでしょうか。

委員選出についてですが、
立候補していない委員に抽選で強制的にならなくてはならないシステムに
恐怖を感じます。

PTA活動を外部委託する方向で考えて欲しい。
保護者が学校に求めている物が変化している中、
昔ながらの活動をしているのはおかしいと思う。
成り手が少ない、毎年くじ引きに頼っている…等、
活動の必要性を保護者に問う機会があってもいいのではと思う。

いただきましたご意見については、運営委員会で検討し、
今後もより一層、皆さまが参加しやすい・活動しやすい PTA を目指して努力してまいります。

貴重なご意見をありがとうございました。

今年度も１年間お世話になりました。ありがとうございました。

選出方法については、
公平性を保った仕組み作りが出来るよう、

検討を重ね進めております。

励ましのお言葉ありがとうございます！

オンライン化
について

旗振りや選出
について

PTA活動
について

激励
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校外委員会より

子どもたちと交通マナーについて話しましょう

冬休み明けに２日間、今年度３回目となる登校訓練を実施しました。

保護者の皆さまには、お忙しい中、出発時のサポート、交差点の見守りなどにご協力をいただき、

本当にありがとうございました。

そんな中、

『普段の登下校時に子どもたちのヒヤリとする行動を目撃した』との報告が日々寄せられています。

メールでもお知らせしましたが、

２月上旬には校庭門付近のリビオと雑木林の交差点で子どもが道に飛び出し、

走ってきた車が急ブレーキをかけるという事態が起こりました。

幸いケガ人が出ることもなく大事には至りませんでしたが、

数秒ずれていたら大きな事故に繋がりかねない事例でした。

また他にも、

●ふざけながら転がした缶を拾いに何度も車道に取りに行く

●落ちていた靴下を走行中の車に投げつける

●赤信号で横断歩道を渡る

●走って登下校する

●車道を走り、走行中の車にクラクションを鳴らされる

など、大変危険な行為も目撃されています。

保護者の皆さまには子どもたちの危険な行為を見かけた際には直接注意していただいておりますが、

残念なことにその声が届かない・無視されるというケースも多いのが現実です。

安全に登下校するためには
『お子さま自身』が、交通ルールやマナーを知り、守ることが、非常に重要です。

ご家庭で今一度、登下校時のルールやマナーについて

お子さまとお話ししていただきますよう、重ねてお願い申し上げます。

子どもたちの登下校時の交通マナーにつきましては継続的に指導していくこととし、

来年度も長期休み明けに訓練を予定しています。

全ての児童が安全に、安心して登下校できますよう、
引き続き保護者の皆さまのご理解とご協力をお願いいたします。
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『こども１１０番の家』とは、通学や外出時に危ない目にあった時や助けてほしい時に、

駆けこむことができる家やお店のことです。

『こども１１０番の家』には右下の図ような黄色いプレートが設置されています。

普段から、『こども１１０番の家』が

どこにあるのか確認しておきましょう。

公園で不審者を見かけた時には

学級協力委員会より

◆白衣の点検のお願い◆

お子さまが白衣を持ち帰られたご家庭は、

ほつれ（脇、襟周り、ポケット周りをご確認ください）・ボタンの緩み等がないかを

点検していただき、補修してくださいますよう、ご協力よろしくお願いいたします。

◆ベルマーク購入品について◆

日頃よりベルマーク・カートリッジの回収にご協力いただきありがとうございます。

皆さまのご協力により学校に必要な備品の購入、買い替えを行うことができました。

今回購入したものは軽量長机、CDラジカセ、電波時計、三脚ファンとなります。

引き続き、ご協力よろしくお願いいたします。
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校内委員会より

令和６年度のすべての役員・委員選出が終了いたしました。

お引き受けくださった皆さまに心よりお礼申し上げます。

また、今回立候補していただいたにも関わらず、決定にいたらなかった皆さまにも、

前向きな意志をご表明いただきましたこと、心よりの感謝を申し上げます。

今後も活動しやすい年度にて、再度立候補をご検討いただければ幸いにございます。

令和５年度は広報誌の早期発行、４年振りのイベント開催が出来、

校内委員一同大変嬉しく思います。

ご参加、ご協力いただきましてありがとうございました。

今後も広報誌や校内イベントをお楽しみいただけますと幸いです。

選出委員会より

役員、各委員会選出に関するご報告
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ご 意 見 を お 待 ち し て い ま す

「会員の皆さまに対して 開かれた PTA 委員会」という目的のもと、

今年度も引き続き「PTA 意見箱」の設置をしています。

意見箱の場所は、北校舎 1 階の階段下です。

匿名でも受け付けておりますが

お寄せいただいた質問に明確にお答えするためにも、

なるべくお名前をご記入いただきますようよろしくお願いいたします。

ご意見はメールでも受け付けています。

今年度の PTA 専用アドレスは aoshopta.r5bd@gmail.com です。

皆さまのご意見をお待ちしています。

メールからのご意見は
こちらの QR コードを
読み取っていただくと便利です

令和５年度の運営委員会だよりは今号が最終号です。

最後までお読みいただきありがとうございました。
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